
竃細納棚田即糾閲見

Ata da primeira sess着o ordin如ia da C含mara Mhnicipal de Tqjuquoca, do primeiro

Periodo legislativo de 2025.

Ao O7 de fevereiro de 2024, ds 9 horas, nO Plenirio Jose No血erto Rodrigues da

Silva, Situado na Rua Ant6nio reuniu-Se a C怠mara Municipal

de TQjuquoca sob a presi准neia do vereador Francisco Jos6 Brasileiro Ladislau, e

COm O COmPareCimento dos vereadores, Antonio Gerlano da Silva, F創)io Mesquita

Gondim, Fr弧cisco Adriano Bezerra, Francisco Erivaldo Teles de Sousa, Francisco

Otacilio Alexandre Lopes, Jorge Silva Mota Neto, Maria Reg血a Silva Brito,

Ricardo J概io AIves Silva, Roque Matos Braga, Silvia Leticia Forte Camelo.

Havendo n血nero legal, O SrO P購sidente decl狐a aberta a sess努o, a ata da sess歓o

anterior e聯a, POSta em disc棚SS細e em VOt観寧約e aprovada. O senhor presidente

COnVida a seeret紅ia a ler as mat6rias da ordem do dia - Requerimento do vereador

F創)io Gondin nO Ol a O3/2025. Requerimento em nome da C怠mara Munic主pal nO

04/2025. Re埠uerime血O do v隼reador勘edさ

Vereadora Regina Brito nOO6/2025. Requerimento

5/2025. Requerinento da

reado重Roq鵬M甜OS皿007

a lO/2025. Req鵬rinento do vereader Jonge Mcta nO1 1 a 18/2025. Requ紺inent

do vereador Ricardo J破lio nO20/2025. Requerime調O da vereadora Leticia Cane

n°22 a 24/2025・ Requerimento do vereador Fr狐eisco Otac租io nO 25’26/2025・

r徳eto de血dica確O de autoria da vercadora Leticia Camelo nO Ol/2025. Pr軸eto

de Indica§aO de軸oria da ve指ad髄a Leticia Canelo no舵伽25. Pr由eto de

工孤di撃a替約め租融正a da v粥ado胞L舐鎚C甜n合王o櫨0鵬12舵5. Pr垂to d隼

Legislativo nO O5/2025 “Fica denominada como Rua Jos6 Taveira de

Partindo da R粗a Benedito Lopes de Ara軸O ate a Rua Rod瓦gues da Mota誹

em f繭場da FfめricaぬCleitim, em Re血o C鎖xitor七”. Pr句eto砧Lei do Legisla

nOO6/2025篭Itera a denomina弱b recebida no art.5O da lei 13/201 8. Fica por for9a

da presente lei, a Ser deneminada como Creche Antonia Erismar Bemardo da Cruz,

Situada em Logr細ouro, Zona Rur教de T(舞quoca”. Pr(加

nOO7/2025 `Tnstitul o “Fevere壷o Lar輔al’no M腿王cipio de

e Lei do Legislativo

riucuoca. dedicado a

COnSCientiza9細sobre a leucemia e a軸port釦ocia dr do細めde medula 6ssea, e da

O血as provideneias”. pr軽to de Lei de Legislativo naO8/2025 Tica denominada

COmO Pra9a Maria Mesquita de Farias, a Pra9a P蛍xima a are壷nha e o gindsio

A嶋drao em T軸卿oca. O preside鵬　encani血a os pr垂tos de lei nO

05,06,07,08/2025 p孤観as COmiss∂es comp朗軸tes e as dem滴

ordem do dia. O SrO P聡sidente ler o ofro轟nO 52/2025.

Vereador Francisco Otac組io para dar鑑cio aos oradores do

aterias para a

ente convida o

diente. O vereador

sadda a todos, agradece a Deus por m凍s e§Sa OPO血壷dade na sua vida. Agradece

a todos os eleitores que votaram nesse simples vereador, reSSalta que vai dar o seu

melhor nesses quatro anos e o que tiver no seu alcance ir講遊er. O vereador

助A加勧めB捌関れめ初のの偶効の7,勧0印タ徴湘南
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讐緬納踊珊瑚即鯛Å

agradece ao prefeito Britinho pela constru確O do Colegio da sua localidade, COlegio

que j各tinha 68 anos, naO tinha mais condi96es dos alunos estudarem la, ent盆O era

um SOnho da comu血dade. Foi dado inicio a esta constru辞o e a comunidade s6 tem

a agradecer. Logo mais ser各entregue vai ser um gr狐de evento. Agradece a Deus

e desqja um di王mo final de semana a todos,

a vereadora Regina Brito

隼租Ce重Ta S

Para dar con血uidade

C種調Vida

A

Vereadora sadda a todos, agradece a Deus por essa oportunidade de estar aqul

novamente na C金mara Municipal. Para a mesma 6 um momento de re組ex奮o

tambem, POis est各em luto pela perca de seu pai, eSt各VOltando as atividades, maS O

Seu COra辞of cheio de sandade再OIS Sua PreSen9a era muito importante para todos.

Agradece a todos que compareceram no ve16rio de seu pai, a tOdas as mens昭ens,

gra9aS a Deus recebe o c紳i血o de todas as pessoas que co血ece e sensibiliz激n POr

este mome劇o, ent釦諒o momento tamb6m de agradecer. A vereadora ressalta que

trouxe a casa un requerimeu舶ao poder exec融vo para a constrng約de uma pra9a

Para a COmunidade a卵de, eSPerai COntar COm apOio de todos os vereadores.

Agradece encerra a u講激a. O Preside劃鳴ConVida o ve鳩ador Riendo J拙o para

COutinuidade aos oradores do e坤edie櫨提. 0 v耕eador sa舶孔観めdos,堰raぬce

Po鵬Ste mrmentO muito impo競a鵬na sua vida. Pede a Deus q鵬aben9Oe

todos n6s vereadore§ que POSSamOS鯨zer um bom tralbalho voltado an povo de

e棚quoca, nO qual a populap細de T匂u鮒oca pode contar conosoo e o que tiver ao

OSSO血c紬Ce含めr o皿e宣ho直単独a O pO

Ress抽親叫合さ調皿慣即1ho 6組icid租

T単極uoquenseよPOdem contar conosco.

邸狐血e脇p劇腿eⅢ風貌海豹est櫨eS瞭

綾虹証0細波endo Ⅷ陣場印章r血軸0,櫨O叩粗さa鵬t餌ra9細da蹄a9観dの枚誕et

朗も王to

ao c血

蝦uO叩enSe, Chegou ao vereador e cobraran. O mesmo sempre falou q

l盃, Sen prmelrO requerimento seria esta a確O da Prapa do kadete.

Vereador informa que Se腿秘曲

PrOmeSSa de闘mPar血a.

as紺da deu una salda fora de Cear勾foi cumprⅢ

teu una vlagem a uma fam鎚a2 levar eles a visitar

OS ParenteS em Castanhal em Par各. Conheceu vereadores, Pre観to Helio Lei縫, una

PeSSOa muito

Deus aben9Oe

foi muito bem acolhido. Des匂O un bom粗放de se皿ana, que

dos n6s e encerra a sua餓a. O p艇sidente convida o vereador

Erivaldo Teles para dar continuidade郷s oradores do expediente・ O v粥ador sa血da

a todos, reSSalta que h句e e un dia de muita gratidao, Prmelra SeSS割o ordin紅ia na

C金mara. Agradece ao povo por ter lhe dado e con亜ado este m孤dato e terem me

dado esta oportunidade e e grato a cada um

Para Cada r組io ouv血te, a Ca漉um q鵬謡t続

nobre vereador faz alguns requ鎌i捌賦劃鶴Verl

OCeS. O vereador manda abrapo

do atrav6s das redes sociais. O

しe S徳a refomado o ca時amentO

dando inicio no Paulo Teixeira em M粗aquias軸e o sangradouro do Rogerio em

Boqueir卸y chegando na fazenda Touro; Sqja refomado posto de Sa心de do Riacho

R録のA職雌勧めB例脇?録か肋叱42q,伽丁砂‡嬉O脚, α湘南
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das Pedras com a implanta辞O de um carro da satde, que atendesse a regiao de

Riacho, Ågua Boa, Vaca Brava, Tin血atba; S句a enViado un caro da Sa心de para

atender as regi6es de Inga, Caieara 2, Riacho dos Porcos, Bom Lugar, Rapina, Poco

do Padre; SQja feita um calquento inici狐do na casa do seu Andy em logradouro

ate a casa do seu Antonio Isalas; Seja feita un calgrnento na ladeira da Fuma Fina,

que da acesso ao Boqueirfb a Pintombeira, que nO Periodo do invemo丘ca

intransit各vel. Agradece, des匂a un bom dia e un bom血1al de semana, enCerra Sua

細a. O presidente convida o vereador Roque Matos para dar continuidade aos

Oradores do expediente. O vereador sadda a todos, agradece a Deus por retomar a

CaSa POr malS quatrO anOS, agradece ao povo que trouxe o mesmo para ca. Sadda o

Seu amlgO Vereador R王cardo J拙o, jovem, que Deus lhe de muita sahde e sabedoria.

Primeiro lugar e Deus e que ele lhe conduza e fa9a un bon trabalho. Ao seu割田gO

Jorginho que jatem experi台ncia de casa, Ricardo J劇io nao, que 6 o mesmo caso do

Vereador que veio sem ter quem qiudasse de casa. Ressalta o vereador Francisco

que a vaga 6 sua, COnhecemos o seu tr枕融ho e que Deus船muita sa屯de e

detem血a9盆O O reSto VOCe COrre atrds. Ao vereador Show, dar seus parabさns pela

Sua dedica9肴O e trわalho ao povo de T匂u9uOCa, retOmOu a Casa COm Sua Vaga. Que

Deus lhe al)engOe e PrOtQja que voce con血ue sendo esse cara tratalhador servindo

ao povo de T句uquoca. Ao amigo Gemano que esta pela pnmelra VeZ na CaSa,

COnhece seu tratalho social, Salbe dos seus億abalhos na satde, COnhece amlgOS que

lhe edudan pois o mesmo eduda tambさm ao vereador que os紐a. Que Deus lhe

PrOt匂a e aben9Oe e que VOC台fa9a un bom trabalho. Ressalta ao amigo Adri孤O,

Gue調e証o voltou para seu terceiro mandato, que Deus lhe albengoe e proteda. A

Vereadora Regina, eStOurOu de votos mals uma vez, S匂a bem-Vinda e des句a seus

PさSameS. Ao vereador F細io que estourou de votos, tOmOu VOto§ de todo rmndo.

O vereador Ded6 Brasileiro que s釦) rmitos mandatos, que Deus aben9Oe e PrOteja.

A vereadora Leticia que grapas a Deus aumentou muito seus votos, que Deus te

aben9Oe que VOCe COn血ue seu tral)alho. O vereador agradece a Deus por esse

invemo maravilhoso que come9Ou em JanelrO e Se Deus qulSer Com invemo bom

as coisas v豹melhorar ainda mais. Que todos nds aqui nesta casa ve血餌nos edudar

O POVO de TQjuquoca no que pudemros, e qjudar taII鵬m nosso prefeito fazer uma

boa gestao. Agradece encerra a sua fala. O presidente convida o vereador Ant6nio

Gerlano para dar con血uidade aos oradores do expediente. O vereador sa心da a

todos, agradece por mais una oportunidade de estar nesta casa come9ando as

SeSS6es para valer. Deseja bom dia ao presidente e a todos que est為o esperando que

fa9amOS un bom tral)alho. Ressalta que h(垂n盆o trouxe re叩e血entos, hqje esta

mais para o ouvir os requerimentos dos vereadores e conhecer a casa. Mas na

pr6x土皿a sessao, Se Deus quiser trar各seus requerimentos. Todos os requerimentos

R〃aA融IlわB初物の動あ切倒α吻丁軸的α持物
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〔ÅM舶Å耽丁即印o〔A
Ve que e de agrado ao povo de T匂u9uOCa POde contar com seu

apoio・ Infoma que aqui nao existe oposi辞O aO POVO, O que for bom para a

POP血a確O de Tqju9uOCa tOdos os colegas desta casa podem contar com seu apoIO.

Agradece e encerra sua fala. O presidente convida o vereador Jorge Mota para dar

COntinuidade aos oradores do expediente. O vereador sa心da a todos, nOSSa Prmelra

SeSS客O Ordin紅ia e ressalta a felicidade de estar aqul e agradece a Deus e ao povo

de T匂u9uOCa POr terem nOS dados esta oportunidade. Ao seu amigo Ricardo J血io,

Ge血ano, Show e ao vereador que os fala, nO qual somos novatos na casa e aos

demais vereadores. Diz ao povo de Teju9uOCa que eStaO aqul Para defende-1os e

brigar pelos interesses do povo de Teju9uOCa. Ressalta a importancia dessa uni歓),

hQje nossa prmelra SeSSaO e que POSSamOS levar estas sess6es com paz, reSPeito e

cordialidade aos demals e an povo. Fala un pouco de uma srfua鈎O da comunidade

de Retiro, que Vem PaSSando e estamos recebendo bast狐te reClama96es a respeito

da agua do nosso Retiro. Uma agua de p6ssima qualjdade que estamos tendo que

COnSunir, e O SISAR que faz este abastecimento de縫脚. O vereador vem pedir

apoio de todos os vereadores, do prefeito脚micipal膿O qual tem ce請eza de que n各o

Vai al丁edar pさpara que possamos brigar por isto, que POSSamOS dar um jeito de

Chegar ds餌toridades cat王veis e malores, Para que POSSa dar um jeito nesta agua.

O vereador diz que e um assunto m血o pol台mico, PO重さm preCisa trazer. Uma das

indaga96es que finemos ao SISAR e que n蚤o tem征y姐e qu紬do tem a de pessina

qualidade. Pede o apoIO aOS nObres vereadores e do poder executivo para que

POSSamOS fazer uma assembleia na comuhidade com o pessoal do SISAR, ja

tivemos vむias ideias e que possamos resoIver essa situa9釦o. O vereador fala de

COnquista importante ao seu ver, nO munic王pio de Tg担quoca. A instala確O dos

Serv19OS do cart6rio eleitoral. A doutora Gabriela esteve presente, a Meire

respons各vel pelo cartdrio de Itap軽, O Serv190 eSta Sendo realizado no forum.

Alg皿S Serv19OS que eSt着O Sendo ofe巾ados para o povo de Tejuquoca: A Hora de

Aradar, quaSe mil horas des血ada ao povo de Tqjuquoca, Pela secretaria de

Agricultura; Servl印S de melhoramento gen6tico. O vereador ressalta, que Ontem

tivemos o nosso prefeito anunciando a entrega do鳳do material da prmelra

in組ICia. O vereador agradece e encerra a sua細a. O presidente convida Vereadora

Leticia Camelo para dar con血uidade aos oradores do expediente. A vereadora

Sadda a todos, al)ra9a SeuS amgOS, jesuito Marques, Afra Magalh脅es,.Valto

Albano, Side e a todos que est昌o acomp狐h狐do hqje nossa prmelra SeSS着O na

Plen紅ia. Abra9O a tOdos os Tqjuquoquenses. Estamos dando i血cio a una nova

etapa de trabalho legislativo repleto de desafios e sobretudo de compromisso com

POVO de TQju9uOCa, COm O POVO que Cada vereador representa. A vereadora mesmo

COm O reCeSSO dejaneiro, a Sua dedica確O a CauSa P廿blica n各o cessou, Pelo contrむio

aproveitou este periodo para ag叫eSt各mais peno do povo e se aproximar de foma

肋.4融勧めB初タ側め琉舶42のα融や, T砂ゆりのちa加
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〔Å甑弧耽丁即即o軸
evando o nosso mandato para as ruas, COmu血dades e para o cora9叡)

daqueles que con宜aram no seu tratalho. A nobre vereadora ressalta que em Janelro

no recesso da casa, eStaVa tral)alhando pela popula確O, repreSentamOS OS interesses

do povo. Acompanhou amlgOS em mOmentOS impo請antes em Fortaleza para

realiza9着O de consultas e exames, refor9ando o seu compromisso sempre com a

Satde e o bem-eStar do nosso povo. Aproveitou tamb6m este periodo de recesso

Para Visitar 6rg奮os essenciais do govemo do Estado onde ma調eve encontros

PrOdutivos para discutir demandas e fortalecer parcerias. Entre as reuni6es a

Vereadora destaca a reu血肴o com o presidente血atio da Ematerce, nO qual vanos

iniciar um trabalho com as mulheres chamado “Fumento Mulher”, nO mmicipio

Vai ser車uetado na economia de Teju9uOCa Cem mil reais de inicio com as mulheres,

que vanos dar i血cio’na pr6xima sema肌Esteve tambem na SDA com querido

Moises, nO qual recebeu t叡) bem,細ou de alguns p叫etos, Se競ao Vivo que vai vir

Para T匂ueuoca. A vereador esteve com o presidente do Centec, querido Acrisio

Sena, nO qual agradece e de antem釦o agradece os dois c町SOS que eSt欲)

encaminhando para o municipio. Ressalta que esteve no SEBRAE com o Joaqum

Cartaxo, agradece a estas pessoas em nome do Govemador Elmano de Freitas que

tem feito um trabalho belissimo para os cearenses. A vereadora alem desses

importantes visita, eSteVe em diversas Iocalidades ouvindo com aten確O aS

demandas e sugest6es do povo. Essa aproxima確O COStuma dizer que e fundamental

Para que POSSamOS desenvoIver rm trabalho que re鮎ta as necessidades reais da

POP山a9都o. Destaca que teve a houra de participar da inaugurapao do PIEL, que e

un prqjeto que simboliza o nosso empenho em fomentar o desenvoIvimento social

do nosso調micipio, m qual tan血5m esteve presente os vereadores Jorge Mota,

Regina Brito e Ricardo J請io, e muito importarite, POis antes levivamos os nossos

COnterraneOS Para reSOIver quest5es de titulos em Itap軽no cartdrio eleitoral, agOra

VanOS ter um atendimento em T匂u9uOCa, ent欲) fac掘a mais. Agora com os

retomos aos trあalhos legislativos na Camara, a Vereadora expressa sua profunda

gratid着o a todos que con丘aram e que lhe reconduziram a esta casa. Em sinal deste

COmPrOmisso infoma que a par血da pr6xima semana estar各com o gabinete aberto.

Montou un gabinete para atender a popula確O de Tqju9uOCa, Para aprOXinar o

mandato do povo. Este gわinete vai funcionar ao lado do Conselho Tutelar, eSta

al)ertO Para atender e dialogar com cidad脅os Tqju9uOquenSeS,評POrtas e?tar奮O

SemPre abertas para fortalecer nesta missfめde representar a todos. A vereadora vai

atender as quintas-feiras. Desqia boas-Ⅴ血das ao ano letivo, a tOdos os estud狐teS

da rede municipal, eStadual e aos professores. Des匂a um 6timo retomo as aulas, e

e com essa esperan9a e detemrinapao que encara os desafios deste novo ano, Se aS

COisas nao funcionarem como espera, eS廿a aqul SemPre Vigilar]血e e atuante para

fazer as cobran9aS neCeSSきirias em prol do povo. A vereadora nesta sess欲) eSt各

R〃a A職筋IlめB創隊伽青めpわ咋42のα吻丁砂lβ岬のC匂鋤
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tÅ問A鵬耽丁即印o軸
um prQjeto de lei, diversos prqietos de indica9奮O e requerimentos

importantes. No qual o prQjeto de血dicap着o, Pedindo para o prefeito enviar a casa

Prqjeto de lei com re勾uste do piso salarial dos professores, nO qual v紅ios

municipios ja reg山arizaram. Inclusive最賂endo sess6es extraordin征ias para que os

PrOfessores pudessem receber emJanelrO eSSe incentivo, e e una foma de valorizar

OS PrOfessores. A vereadora trouxe demandas de cal鱒mento, Pedido da populap割o.

O ca時amentO que fica atrds do Clube do Nildao. La est鉦m lama9al, e aS fam社ias

estao tendo d脆culdades. E se puderem mandar a m各quina fazer una limpeza e

muito importante. Infoma que esta semana vai nas secretarias com oficio para que

POSSa reCeber algumas respostas que a popula9奮O neCeSSita. Uma delas na vila

Gadelha, Para Perguntar quando 6 que vai鰯nalizar o calquento que iniciou e esta

l各parado. Tan血6m重ando vai chegar a agua nas tomeiras das familias, ja que

宜zeram a enc狐a9急O, maS naO Chega a agua de qualidade. Queremos que regularize

essa situa9叡) da vila Gadelha para que possam ter isua nas tomeiras como foi

PrOmetido. A vereadora vai encaminhar o範cio ao gestor para que ele possa de

imediato dar uma resposta as falnilias da Vila Gadelha. Ressalta que o nosso

COmPromisso 6 esse sempre est各aqui defendendo o povo. Se coIoca a disposi9fb

de toda a popula辞O, nO qual tem recebido vむias demandas do povo e durante a

Semana Vai tr孤sfomar seus desqjos e anseios em foma de requerimentos e

Pr句etos de lei. Infoma aos vereadores que estara sempre a disposi確O em VOtar

nos requerimentos e prQjetos que ve血am de encontro com os狐Seios do povo.

Aqui n祭o existe vereadores de oposi9aO, eXiste vereadores que 6 a favor do povo

de T句u9uOCa. Se vier para o bem da popula9奮O Certamente OS Vereadores Gerlano,

Erivaldo e Leticia estar豹votando sim事COmO fez nesses quatro anos nesta casa. A

Vereadora disse que contem com a mesma para continuar trわalhando

incansavelmente para constru確O de una cidade mais justa e desenvoIvida, Onde

OS direitos do povo sqiam Prioridade. Enquanto for prioridade a vereadora estara

SemPre neSta血buna votande em qualquer prQjeto que o prefeito mandar a esta

CaSa. DesQja una sexta al)en印ada um血1al de semana cheio de l雌, PaZ e a

presen9a de Deus. Abra9a Seu amigo Cama心ba e sua捌ha Terezinha. Estara dur細面e

a semana visitando os a皿gOS e COndnuando os trabalhos. Agradece e encerra sua

fala. O presidente convida o vereador Adri狐O Bez師a para dar cont血uidade aos

Oradores do expediente. O vereador sa心da a todos, Parabeniza o, PreSidente. Ded6

que esta inovando e melhorando os tralJ融hos na C組Iara, COIocando mais un painel

Para temOS aCeSSO aO nOSSO temPO, Ver a VOta碑) melhor. Para鵬ns, PreSidente pela

renova9aO, Pela porta para que fique mais org狐izada e que possamOS atender

melhor o nosso povo. Vendo as melhorias, a P血tura da C鉦1ara tOda nova. Vemos

que tudo isso 6 para que melhore para todos n6s e ao p請lico que frequenta para

Ver OS nOSSOS tral)amOS. O vereador deseja os p台sames a colega vereadora e

R録のA舶勧めBe軍機のI俄)月間めののC鋤巾りT砂Iダ書の叩く緬

C嘱I 23.48久&船瑚卿「5イ一億P 6乙の伊,000

タ""露地脚ぐの肋
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〔Å鵬はA耽丁即印∝A
Regina Brito pelo falecimento do seu pai. O vereador nao sabia, foi

dia O2. O seu Eduardo FeITeira, CO血ecido como nen6m Eufrasio. Des句a seus

Sentimentos pela perca, que ele possa estar descansando em paz nas ben9aOS de

Deus e que Deus possa al)ra9ar VOCeS neSte mOmento d縦cil. O vereador ressalta

que tanbem perdeu seu pal COm 72 anos, ja esta com mais de seis anos que ele se

foi e a gente sente a dor e a saudade. Com o tempo a dor diminui, maS a Saudade

nunca acaba, S6 Deus para confortar voce neste momento e com certeza ele est各

descansando em paz, naS ben確oS de Deus e e o que deve comportar a fam血ia.

Meus sentimentos a todos. O vereador fala un pouco que no seu mandato fez un

Prqieto de uma Camara nova para a gente, Para que futunmente e creio que vamos

COnSeguir. Esse prqjeto est各feito na casa, foi no seu mandato de preside血e e foi

PaSSado para o presidinte atual Dede Brasileiro. E a gente apresentou este prqjeto

aos nossos deputados para que futuramente POSSamOS COnSegulr una emenda e un

terreno. Conversanos com o nosso prefeito Bri血ho e o prefeito disponibilizou

este terreno futuro, eStamOS lutando para conseguir este terreno餌uramente. O

Principal a emenda para que餌脚amente temos a nossa Camara com l l ga心inetes,

ampliada com segundo piso. Este prqjeto esta feito e o vereador tem fe que nesse

m狐dato se Deusめen9Oar∵foi apresentado junto aos no§SOS deputados estamos

aguard狐do para que possamos conseguin Ressalta que seria rndto bom a gente

COnSeguir, temOS fe neste m狐dato v狐nos realizar. Com apoio dos nossos

deputados. Para que cada vereador tenha a sua sala e que possa atender seus

珊mlCIPeS e eleitorado. Sate que a camara e muito boa, Organizada, maS tem uma

Sala de reuniao e duas salinhas pequenas. Muitas vezes vem seu eleitor para o

atendimento e nao corrsegue atender p6r as salas estarem ocupadas, e n款o tem

aquela privacidade e dar aten9fb melhor. Futuranente com as ben確OS de Deus e

apoIO OS nOSSOS deputados cada un vereador vai ter o seu canti血o para ter

atendimento ao povo. DesQja aos colegas vereadores boas-Vindas, eStamOS

VOltando aos trabalhos de 2025 que Deus al)en9Oe O trabalho de cada um. Que

POSSamOS ter a melhor hamonia possivel em nossos trabalhos, VOta9着O e

discuss6es. Sal)emOS que alguns momentos v着o ficar mais acalorado as discuss6es,

mas que possamos ter o bom senso de mmca desrespeitar o colega vereador(dy e

que possanos trabalhar da melhor foma. Nosso foco principal atender melhor a

POPula9釦o, OS P垂etOS que Ve血am a favorecer os municipes. E e iss9 que

queremos que essa hamoma S句a a maXima possivel entre n6s. Des匂e boas-Vindas

ao Ge血ano, Jorge, Ricardo J心lio e ao Erivaldo que voltou a casa com todos os

meritos. Que Deus aben9Oe, ilumine voces e a todos n6s que est甜nOS aqui para que

nosso trabalho s♀ja bem-feito para que quem ganhe s♀事a OS nOSSOS eleitores e a

nossa T♀ju9uOCa. E que cada un venha a組zer un tral)alho nao pela emo9aO e Sim

Pela raz釦o. Des匂a um 6血1O丘nal de semana e encerra sua fala. O presidente

R録のA袖珍IタカBe動け優れ砿)初ののα融りT砂`餌O叫俄のd

CN賞I 2ま48久&朋OOI-5ノーCEP 6乙鋤の000
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を細部Å髄丁即印o触
O Vereador Fabio Gondim para dar continuidade aos oradores do

expediente. O vereador sa血da a todos, fica imensamente feliz de estar aqul.

P血neiro agradece a Deus por essa opo巾midade, mais un bi台nio que se inicia,

Prmelra SeSSat) Ordinata. E a gente丘ca muito feliz de retomar a essa casa. A gente

fica muito feliz de ver os colegas vereadores todos aqui. Des匂a sorte, SuCeSSO, un

bom tral)alho para todos os colegas vereadores. Meu anigo Ricardo Jt鵬o, O

Adriano, dona Regina, Paral)enS POr SuaS eXCelentissimas vota9鉦). Francisco, n着O

esperava menos de voce, meu imao, Parabens voc台e o cara. Vereador Dede

brasileiro, muitos mandatos ja, grande expe正encia, mito億abalho. Jorgi血0, que

Chegou tarde aqui, j各era para ter chegado ha mais tempo. E a gente sabe o ta血o

que voce gosta e a gente sempre qulS que VOCe entraSSe. Voce sabe disso, que era

uma vontade a面e mi血a, anteS, bem antiga. Jorg血0, e VOCe, e VOC台, e VOC台, maS

tudo no tempo de Deus. Dona Leticia, VOta辞O maraVilhosa, incrivel, muito

trabalho. A gente reconhece, a gente aCOmPanha isso nas redes sociais. Show,

impargivel tamb台m, Paral)さ腿Show, que Deus lhe a心en9Oe. Meu amigo Ge血ando,

mais co血ecido como Cal)eludo. Cara, que eu tenho棚m apre9O, gente boa demais,

Deus aben9Oe VOCeS. E o Roque, 6 o vereador mais esquentado que tem aqui, Deus

der sorte a ele e muita calma, O Vereador ressalta que e brincadeira.畠uma homa

estar aqul na CaSa. Agrade9O demals a Deus, Agrade9O aO POVO de Tqju9uOCa que

me oportunizaram, derarn a oportunidade de estar aqul mais uma vez,

representando. E essa quantidade de votos maravilhosos que a gente tirou. Essa

quar血dade de amlgOS que depositaran a con鯖an?a na gente. E a gr狐de quanddade

de pessoas que n欲) Puder紺n nos ajudarうmaS que eStavam na tOrCida ajudando

alguna foma, a gente agradece, agradece a Deus, a Sua familia, fam組ia da sua

COmPanheira, Erica, Chiquin, tOdo mundo, agradece demalS POr eSSa OPOrtunidade

de estar aqui, foi Deus e o povo que me deu essa opo血midade. E sendo Deus e o

POVO, n6s temos que homar cada detalhe, Cada palavra, Cada ap叙) que n6s fazemos,

POis nao e偽c虹Tivemos muitos c孤didatos, una elei荷O dific王lima, uma elei9aO

disputadissima, e COm CerteZa O Deus e o povo 6 quem decide, e nada mals justo

do que ser decidido por Deus e o povo, quem SOmOS n6s para contestar a vontade

de Deus e do povo, ent釦o a gente s6 tem a agradecer. O vereador des句a boas・V血das

a todos, un eXCelente trabalho, que n6s possamos s?gulr COm debates, COm CerteZa

haver各debates, POrque n6s vamos ter divergencias de pontos de vistatsso e mais

natural, mas COm tOdo o respeito possivel, aCredito que o tempo val PasSando, a

gente vai criando maturidade, a gente Vai reconhecendo os erros e val PrOCurando

melhorar de todas as fomas possiveis, g Pe90 a Deus sabedoria e discemimento

Para lidar com todo e qu血叫er Problema, qualquer discussao que haja aqui dentro,

da maneira mais sf心ia, mais doce e mais consensual possivel, POis o povo merece

Ver O nOSSO melhor lado, O POVO mereCe OuVir as verdades, O que e neCeSS如O Ser

R′仰A請勧めBe富職の血タ砺42の,俄的駒a場所
C州鱗I 23.イ8久8イあ伽的り_5イーCEP 6之`JO-0の

`動議α臓榊co肋
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癌蹴撤髄丁即印鯛慮
T句u9uOCa, O que eS偽acontecendo em T匂uquoca, e O que n6s

Pretendemos lutar por Tqju9uOCa. Agradece a Deus por esse invemo maravilhoso

que a gente est鉦endo um inicio de invemo incrivel, e a gente Sabe do quanto isso

e valioso e血portante para n6s Tgjuquoquenses. Onde a grande maioria da

POPula確O SaO agricultores, tantO 6 que a gente tem o programa Hora de Aradar a

todo vapor. Nesse餌e, COmO蝋o est盃t豹b壇ads, eSta堪ad紬do melhor, eSta

aradando mais rむido, O arado esta cheg狐do mais rむido no agricultor. E a gente

fica feliz com isso, COm O emPe血o da equipe dos仕atores que foi selecionado. A

gente宜ca feliz em ver que os tratores que foram coIocados para aradar realmente

n釦o est着o poIpando o tempo, naO eStaO tralbalhando de manhazi血a de madngada

e vai encer轍a nOite para entre昌紺o arado mais rapido para o povo de Tqjuquoca,

isso e muito importahte. Ano passado a gente teve um invemo muito pesado e

infelizmente teve muitas pessoas que qu批rdo o trator chegou n着o deu mais para

aradar E aquele ngricultor perdeu aquela b観ixaうaquel合te鵬no que estava b塙ado,

que o trator n奮o p6de entr孤E isso foi pr軸fzo n約S6 paraしeles, mas Para

T匂uquoca, POrque quando o紐ho de T効疫u鎚a consegue produzir e c餌segue

CreSCer言sso toda T(却毒uoca v恋ga融ar. Ent約a gen鴇fica捌iz de estar tendo ess

Celeridade. Mas mesmo assim, O Ve脂ndor pede ao secr繭to N軸e do Mo鵬q陸O

are繭de pr6ximo ano, O Cadastro j各se inieiar ngora em dezembro desse独O. Para

qpe quando a gente chng紺logo emJanem, POrque O invemo 6 muito est頴vel, ele

de come9ar Cedo e pode comegr um pouco mals融de. Mas s軸ds agilizamos

em de欝mbr

鵬Ⅱ着の OS C乳d鶴

e虹鳴Ⅴ壷co皿se劉瓦ter聞阻a nO写釦.藍邸狐do o

裏融細魚掠購う皿bs壇Ⅴ甜調OS粥t甜C鯖m髄億細め醗

Selecionados, n6s j拒staremos com謎rotas龍apadas. E se o invemo chegar

Cedo, O agricultor n獄o vai ter perda. Porque臆ds un jeito ou de outro o arado

feito, entaO nada mais justo de que come9ar rm dezembro o pessoal se or anizar

fazer o quan o mais r躯do esse cadastro. O vereador紐z鳩querinento veめ激: S匂a

iniciado em

malS u劇na Ve

bro de 2025 o cadastro de programa hora de aradar. O vereador

atece aqueIa pista que liga BaI丁a do Caxito鷺a Re血o uma rlqueZa

daquela, nunCa imagmou, nO invemo血ava da Barra ate o Re血0 30, 40 mi肌tos

de cam dependende da qu狐tidade de pessoas que a gente vem dentro do carro e

h句e a gente leva lO工5 minutos umgrlqueZa daquqla ali, enChe os olhos da gente.

Sobre isso, 6 algo que a gen胎ja tinha visto, inclusiveja ti血a afe trat繭o iss9 COm

O Prefeito Britinho, e割e ja mandou uma maquma p紺a
′　　　　　●

desses pontos, eX加am餅鵬o que voces est豹捌ando, Para q

retirada de deua

ge融e ga血e tempo

Para fazer o meio-fio e a p主拙ura da pista. Estamos esperando fazer os trechos de

Pista sobre os ca時amentOS, Vai ser lOO% pista. Entao vai ser紐1alizado a parte do

Ca埠amentO, Vai ser capeado com asfalto, e logo em seguida vai ser pintado toda a

PistaうVai ser feito os meios-丘os, Vai ser feito o que for necessむ王o, at6 porque n6s

R〃a A肋鍔書めBe肋の慨)用加俸ののC初的りTゆ`αIO均の調所

CN職I 23.48久脚OOI-5イーC盈P徹610。000
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電緬鍋島陣門即邸搬
descobrindo essas necessidades de bueiros e de meios-fios agora que esta

tendo invemo. Mas al, ent叙o pode ter certeza de que ser各feito, e a gente ficou muito

feliz. Invemo passado a gente sofreu, a gente ficou com o carro ilhado por muitos

momentos em v細工os trechos, em V鉦ios riachos, e un dos riachos que a gente窟cou

muito preso foi o riacho da La町a Muquem, que rePreSa ali o sangrador do aqude,

e gra写aS a Deus foi feha棚阻a Ponte血da, grande, marav主lhosa再翻q鵬a gente

n釜o quebre o carro, Pra que fique melhor na facilita9豹o do socorro das pessoas, Pra

que o tfafego daquela regi釦組ua com nomalidade. E a gente s6 agradece isso a

Deus e ao gestor e a equipe de vereadores que se preocupam com o bem-eStar do

POVO. O vereador desqja a todos um 6timo final de semana, agradece a

OPOrtunidade e diz que pr6xima sexta-feira a gente se encontra aqul COm Vida e

sahde, Se Deus quise言Agradece e encerra sua fala. ORDEM DO DRA - SaO lidos,

discutidos e aprovados por unanimidade de votos os requerime加OS nO Ol a

26/2025. S轟

de

idos, d王scutidos e aprovados por unan血idade de votos os prqjetos

l,02,03/2025. N獄o havendo mais nada a杜atar o presidente dsclara

encerrada a sess蚤O.
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